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1.	 (C)	mi;qZDRk fn;s x;s nksuksa dFku lR; gaSA 

2.	 (D)	Øk;kstsfud rduhd ds lUnHkZ esa mi;qZDRk fn;s x;s nksuksa 
dFku lR; gSaA 

3.	 (A)	dFku&1 lR; gSA th,l,yoh rhu pj.kksa okyk jkWdsV 
gS] ftldh lgk;rk ls yxHkx 2-5 gtkj fdxzk- rd ds 
otuh mixzgksa dks ft;ks VªkUlQj vkWfcZV rd ys tk;k tk 
ldrk gSA 

	 dFku& 2 vlR; gSA th,l,yoh ds rhljs pj.k esa
	 Øk;kstsfud b±/ku Hkjk tkrk gSA ftlesa vfr fuEu 
	 rkieku ij gkbMªkstu ,oa vkWDlhtu nzo dks Hkj tkrk
	 gSA 

4.	 (A)	ih,l,yoh ds lUnHkZ eas dFku&1 lR; gS] tcfd 
dFku&2 vlR; gSA ;g pkj pj.kksa okyk ;ku gS] ftlds 
nwljs pj.k esa nzo b±/ku ,oa rhljs pj.k esa Bksl b±/ku Hkjk 
tkrk gSA  

5.	 (b)	dFku&1 vlR; gSA dkWijfudl fe'ku ;wjksfi;u ;wfu;u 
Lisl ,tsalh dk fe'ku gS] tks eq[;r% i`Foh ds lUnHkZ esa 
losZ{k.k djrk gSA 

	 dFku& 2 lR; gSA dkWijfudl fe'ku ds varxZr 6 mixzgksa
	 dks iz{ksfir fd;k x;k gS] tks vkink izca/ku esa lg;ksxh
	 gksaxsA 

6.	 (C)	LØSetsV batu ds lUnHkZ esa mi;qZDRk fn;s x;s nksuksa 
dFku lR; gaSA 

7.	 (c)		mi;qZDr fn;s x;s nksuksa dFku lR; gSaA 

8.	 (A)		dFku&1 lR; gSA gky gh esa th,l,yoh&,eds& III 
dh lgk;rk ls thlSV&29 mixzg dks iz{ksfir fd;k x;kA 
dFku&2 vlR; gSA th,l,yoh ,eds -III rhu pj.kksa okyk 
Hkkjr dk uohure iz{ksi.k ;ku gSA 

9.	 (B)		dFku&1 vlR; gSA vesfjdk dh futh daiuh 
Lisl&,Dl dk iz{ksi.k ;ku QkWYdu gSoh gS] tks fo'o dk 
lokZf/kd {kerk okyk ykWUp Oghdy gSA 

	 dFku&2 lR; gSA th,l,yoh ,eds & III ds fodkl ls
	 Hkkjr fo'o dk NBk ns'k cu x;k gS] ftlds ikl 4 Vu
	 otuh mixzgksa dks HkwLFkSfrd d{kk rd ys tkus dh {kerk gSA 

10.	(c)	mi;qZDr fn;s x;s nksuksa dFku lR; gSaA 
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